



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za zdravstvo i
socijalnu skrb

KLASA: 500-02/15-02/14

URBROJ: 2170/01-05-00-15-1

Rijeka, 30.04.2015.

GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE
na razmatranje i usvajanje

PREDMET: Prijedloga zaključka o sufinanciranju ordinacije opće/obiteljske
medicine na Orehovici

Pripremila: Karla Mušković, dr. med.

PROČELNICA
Ankica Perhat, dipl.oec.



Obrazloženje Prijedloga zaključka o sufinanciranju ordinacije opće/obiteljske medicine na Orehovici

Grad Rijeka od 2010. godine sufinancira ordinaciju opće/obiteljske medicine na Orehovici. Naime, Mjesni odbor Orehovica se još početkom 2010. godine, obratio Domu zdravlja Primorsko-goranske županije, zamolbom da se omogući nastavak rada ordinacije opće/obiteljske medicine na Orehovici, Kalina bb, nakon odlaska u mirovinu liječnice koja je bila u zakupu s Domom zdravlja PGŽ.

Navedena je ordinacija nakon odlaska dotadašnje liječnice u mirovinu, trebala prestati s radom jer je u Rijeci postojao, i još uvijek postoji višak timova opće/obiteljske medicine u odnosu na broj timova utvrđenih Mrežom javne zdravstvene službe. Ordinacija trenutno skrbi o oko 1.028 osiguranika. Kako je minimalni broj osiguranika po jednom timu opće/obiteljske medicine je 1250, ordinacija ne ostvaruje dovoljni iznos sredstava za pokriće troškova poslovanja. No, kako se radi o osiguranicima uglavnom starije životne dobi, koji nemaju mogućnost javnim prijevozom putovati liječniku u Rijeku ili Čavle i kojima je nužno ostvarivanje zdravstvene zaštite u blizini mjesta stanovanja, Dom zdravlja PGŽ učinio je sve potrebno da do zatvaranja ordinacije ne dođe. Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje ugovorio je mjesečno financiranje u iznosu od 14.850,00 kuna (glavarina i hladni pogon) i 10.000,00 za DTP postupke. No, minimalna financijska sredstva potrebna za pokriće svih troškova jedne ordinacije opće/obiteljske medicine iznose 33.000,00 kuna.

Kako bi se i nadalje omogućio nastavak rada gore navedene ordinacije, Dom zdravlja PGŽ obratio se Odjelu gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb zamolbom za nastavak sufinanciranja troškova tima. Da se ne bi narušila načela sveobuhvatnosti, kontinuiranosti, dostupnosti i cjelovitog pristupa koja su propisana Zakonom o zdravstvenoj zaštiti, te da ne dođe do narušavanja standarda zdravstvene zaštite građana s područja Orehovice, u Proračunu Grada Rijeke za 2015. godinu za sufinanciranje ordinacije opće/obiteljske medicine na Orehovici osigurano je 100.000,00 kuna u Razdjelu: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, na aktivnosti : Socijalna zaštita teško i kronično bolesnih osoba.

Obzirom na navedeno, Odjel predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke da donese sljedeći

z a k l j u č a k

1. Odobravaju se financijska sredstva za financiranje ordinacije na Orehovici, Kalina bb, u sklopu Domu zdravlja PGŽ u ukupnom iznosu od 100.000,00 kn.
2. Sredstva za namjenu navedenu u točki 1. ovog zaključka osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2015. godinu, Razdjel: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, na Aktivnosti : Socijalna zaštita teško i kronično bolesnih osoba, stavka rashoda 366 pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna, a isplatit će se po nalogu Pročelnice Odjela.
3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb za sklapanje ugovora o sufinanciranju tima opće/obiteljske medicine između Grada Rijeke i Doma zdravlja Primorsko-goranske županije, kojim će se urediti međusobna prava, obveze i odgovornosti glede sufinanciranja tima opće/obiteljske medicine.
4. Za provedbu ovog zaključka zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb.